

ИА «Интерфакс», 26.11.15

Новое подразделение ФТС займется борьбой с преступностью в сфере интернет-торговли

Сочи. 26 ноября. ИНТЕРФАКС-ЮГ - Федеральная таможенная служба (ФТС) России создает подразделение по противодействию преступлениям в области интернет-торговли, сообщил замглавы ФТС Руслан **Давыдов**.

"В российской таможенной службе принято решение о создании специализированного подразделения, которое будет заниматься противодействием преступлениям в интернет-сфере", - сказал Р.Давыдов журналистам в Сочи в четверг.

Отвечая на вопрос "Интерфакса" о том, когда начнет работать служба, **Р.Давыдов** сказал: "Считайте, что она уже создана. Новая служба начала работать на базе главного управления по борьбе с контрабандой ФТС России".

Р.Давыдов отметил, что контролем почтовых отправлений в таможенной службе занято 550 человек в целом по стране. Кроме того, ФТС активно взаимодействует с "Почтой России", недавно была запущена совместная информационная система.

"Почта России" получает от иностранного отправителя данные и передает ФТС для обработки их в системе управления рисками и выявления преступлений", - сказал он.

По его словам, количество почтовых отправлений ежегодно увеличивается. "У нас почти двукратный рост почтовых отправлений ежегодно. Если в 2011 году было порядка 20

млн отправок, то в этом году перевалим за 100 млн", - отметил он.

В Сочи в четверг проводится 21-е заседание глав правоохранительных подразделений таможенных служб европейского региона Всемирной таможенной организации и 12-е заседание комитета глав правоохранительных подразделений Совета руководителей таможенных служб стран СНГ. В заседании принимают участие 22 страны из 180.

РИА «Новости», 26.11.2015

Таможенные службы Европы хотят обмениваться данными о преступлениях

Специалисты таможи стран Европейского региона осудили акты терроризма, отметив особую роль таможенных служб в противодействии этой угрозе, и договорились осуществлять информационный обмен данными о готовящихся преступлениях.

СОЧИ, 26 ноя — РИА Новости. Таможенные службы стран Европейского региона обсуждают вопросы обмена информацией не только о совершенных, но и о готовящихся преступлениях, сообщил журналистам заместитель руководителя Федеральной таможенной службы России Руслан **Давыдов**.

По его словам, специалисты таможи стран Европейского региона обсуждали вопросы взаимодействия в борьбе с различными преступлениями, в том числе терроризмом. Он добавил, что не все страны-участницы оказались готовы к тому, чтобы принять специальную декларацию о противодействии терроризму. При этом, по его словам, страны осудили акты терроризма и отметили особую роль таможенных служб в противодействии этой угрозе.

"Узлы связи правоохранительных подразделений призваны обеспечить

информационный обмен между службами. Мы говорили, чтобы информационный обмен не только об уже совершенных преступлениях делать, но и о возможности по защищенным каналам обмена онлайн о подготавливаемых преступлениях", — сказал **Давыдов**.

В Сочи состоялось 21-е заседание глав правоохранительных подразделений таможенных служб Европейского региона Всемирной таможенной организации. Его участниками стали специалисты из России, Австрии, Бельгии, Болгарии, Великобритании, Венгрии, Германии, Израиля, Испании, Мальты, Нидерландов, Польши, Словакии, Финляндии, Франции, Швеции, Швейцарии, Азербайджана, Армении, Беларуси, Казахстана, Киргизии, Таджикистана, Узбекистана.

Ульяна Гребенникова

Телеканал «ЭФКАТЕ», г. Сочи, 26.11.2015 г.

В Сочи объявили о создании спецподразделения Федеральной таможенной службы

Противодействие преступлениям и административным правонарушениям в области таможенного дела. Сегодня в Сочи съехали таможенники России, Австрии, Швеции, Швейцарии, Финляндии, Польши, Норвегии, Испании, Великобритании, Азербайджана, Армении, Беларусь и других стран. Цель одна — наладить четкую координацию в борьбе с правонарушениями.

Главы правоохранительных подразделений таможенных служб государств-членов Европейского региона Всемирной таможенной организации собрались на 21 своё заседание, которое в первые проводится на Красной Поляне. И естественно, в рамках изменившейся международной ситуации, в первую очередь обсуждалась роль таможни в борьбе с терроризмом. На любой вызов — есть противодействие. Но работать поодиночке уже не зная, — отметили участники заседания.

Руслан Давыдов, заместитель руководителя Федеральной таможенной службы РФ: «Терроризм, как мы знаем, имеет трансграничный характер, и перемещаются, когда через границу лица, оружие, взрывчатка, ядовитые вещества — таможня этому активно противодействует. Рассматривался вопрос о принятии специальной декларации по противодействию терроризму но не все страны-участники заседания оказались готовыми к тому, чтобы принять такую декларацию. Тем не менее, в итоге-вом коммюнике мы сделали заявление о том, что мы осуждаем акт терроризма и отмечаем особую роль таможни в противодействии этой угрозе».

Проведение таможенных спецопераций даёт положительные результаты. Только в этом году было возбуждено 1200 уголовных дел, пресечены попытки ввоза в нашу страну более 2 тысяч килограммов наркотиков — это серьёзный заслон контрабанде наркотических средств. Например, на Балтийской границе были обнаружены профессионально запаянные в стреле экскаватора 820 килограммов гашиша. В России в этом году создано и специальное подразделение по противодействию преступлений в сфере интернет-торговли. Поэтому что выросли в разы международные почтовые отправления, с 20 до 100 миллионов посылок в год.

Руслан Давыдов, заместитель руководителя Федеральной таможенной службы: «В Европейском союзе создана специальная проектная группа по противодействию интернет-преступлений — это не только пересылка, но и торговля наркотиками, оружием, то что называется «тёмный интернет».

По противодействию преступлений в области интернет-торговли даже проведена отдельная сессия. Были заслушаны интересные доклады. Состоялся продуктивный обмен опытом по борьбе с интернет-преступлениями.

Еле́на Авсе́цына, Ни́колай Ти́хонов